



From: [REDACTED]
To: [REDACTED]
Date: 06/06/2016 12:33
Subject: 回覆：(立法會)保安事務委員會：2016年6月7日舉行的會議

近年來有關假難民在港犯罪無日無之，打劫搶掠欺凌婦女，甚至乎殺人，近月來已經有幾個港人被殺，這個現象冰封三呂非一日之寒。

今年度政府用於免遣返聲請費用超過17億元，現階段還有11,000申請人等待司法程序，數字統計還有上升趨勢，這些都是社會毒瘤，如果唔切除就真係後患無窮。

查證非法來港人士以印巴裔及越南佔大多數，該等地區沒有戰亂，政局穩定，他們只是利用香港法律漏洞，不斷訴訟上訴司法覆核來拖延法律程序，藉以留港從事黑工搵快錢，加上偷渡集團推波助瀾，

一條龍式服務，我有理由相信他們絕大部分是經濟難民，並不符合免遣返聲請條件要求。

我們反黑金關注組嚴厲譴責這批假難民在港作奸犯科，做黑工，另外要求政府儘快檢討酷刑聲請法例，以堵塞有關法律漏洞，另一方面對犯罪難民如果證據確鑿，建議立即遞解出境及嚴懲非法聘請他們做黑工的僱主。

歸根究底事後補究倒不如事前預防，如果俾個假象給其他國家，那些假難民便會排山倒海而來，這個無底深潭比當年外傭居港權事件，

對香港社會影響之大，何止十倍，冀望香港各界關注事件嚴重性。

反黑金關注組 召集人 黃引祥

香港是我家 不要破壞
他
難民來亂港 快快去阻
擋
酷刑聲請快檢討
政府修例要及早

主事人：

收到！

反黑金關注組
召集人
黃引祥